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РЕЦЕНЗІЯ
на наукову монографію авторів 
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«ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПРИ ВІДНОВЛЕННІ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ УКРАЇНИ» 

РОЗДІЛ 13. РЕЦЕНЗУВАННЯ

Економічні загрози, руйнування об’єктів інфра-
структурної сфери української економіки, еконо-
мічні ризики, що спровоковані повномасштабною 
війною та попередньою пандемією провокують 
пошуки нових рішень щодо комплексного, стійкого 
і ефективного забезпечення економічної безпеки 
України. В рецензованій монографії «Економічна 
безпека при відновленні конкурентоспроможності 
України»  авторами розкриваються шляхи вирі-
шення актуальної наукової проблеми – забезпе-
чення економічної безпеки при відновленні кон-
курентоспроможності національної економічної 
системи. 

Наукова праця, оформлена монографією, є 
цілісним, послідовним й логічно структурованим 
рукописом. Матеріали першого розділу демонстру-
ють поглиблене вивчення генези теорій економічної 
безпеки та модернізації, що забезпечило обґрунто-
ваність авторських пропозиції щодо впливу модер-
нізаційного процесу на превентивне формування 
засад забезпечення захисту економічних інтересів 
й формування конкретних позицій при імплемен-
тації безпекових імперативів. Другий розділ при-
свячено дослідженню детермінант міжнародного 
економічного простору, які формують передумови 
для трансформації безпекових позицій українських 
підприємств інфраструктурної сфери, що зазнала 
найбільш критичних руйнувань внаслідок війни, 
під впливами активізації модернізаційного потен-
ціалу. Авторами розкрито в ретроспективному 

аналізі інноваційні та синергетичні впливи активі-
зації модернізаційного потенціалу на формування 
конкурентоспроможності українських підприємств, 
що дозволяє стверджувати про доцільність їх імп-
лементації в практиці забезпечення економічної 
безпеки при наявних загрозах втрати конкурентних 
позицій й потребах інтегрованості до міжнародного 
економічного простору. В третьому розділі погли-
блено авторські теоретико-методологічні засади 
формування системи безпекових  імперативів, 
стратегій відновлення конкурентоспроможності 
підприємств інфраструктурної сфери, проведено 
аналіз результативності впровадження механізму 
реалізації модернізаційного потенціалу для забез-
печення конкурентної безпеки на міжнародних 
ринках. Варто відзначити, що авторами поєднано 
наукові теорії економічної безпеки, конкуренції, 
інноваційного розвитку та модернізації, що дещо 
перевантажило монографію, проте логічність і 
цілісність дослідження авторів обґрунтовує таке 
поєднання при вирішенні мети наукового видання. 

Викладені наукові результати досліджень ко- 
лективу авторів Надоленка Геннадія Олексійовича, 
Залізнюк Вікторії Петрівни та Вовк Ольги Мико-
лаївни вище дає всі підстави стверджувати, що 
монографія «Економічна безпека при відновленні 
конкурентоспроможності України» є цілісною й цін-
ною науковою працею для розвитку теорії еконо-
мічної безпеки, а тому може бути рекомендованою 
до друку.
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